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Slovenska Bistrica. Zadnji »Slov. gospodar« je 

prinesel dopis iz Tinja in Venčesla o priključitvi 
okolice z mestom. Tudi mi vemo, da je spojitev 
povzročila precej hude krvi med tistimi našimi 
meščani, ki so se jim že pri zadnjih volitvah se

suli politični stolčki. Tolažijo naj se s tem, da 
mora vse staro, bolno in gnilo prej ali slej umreti 
in da ne bo na škodo nikomur, če se naše javno 
življenje in gospodarsko stanje pomladi s svežo 
in nepokvarjeno kmečko krvjo. Ob tej priliki se 
bo vsaj marsikdo, ki Je spojitvi nasproten, spet 
spomnil, da je še njegov oče ali pa celo on sam 
nekoč krave pasel. 

Zbelovo pri Ločah. V naši starodavni vasi Zbe

lovo, nad katero čuvajo razvaline nekdanjega 
grada Plankenstein, v čigar področju se je v 
srednjem veku nahajala krvava rihta za okoliš 
od Celja do Ptujskega polja, menda že dolgo let 
ni bilo toliko razburjenja, kot v sredo 20. okto

bra, ko nas je pognal požarni klic okoli ene po

noči na noge. Gorela je sredi vasi se nahajajoča 
hiša trgovca Kragelj Benedikta. Naša mlada ga

silska četa menda še nikdar ni bila tako naglo 

Loka pri Zidanem mostu. Dobili smo elektrUSi 
no napeljavo. Našo vas razsvetljujejo cestne svei 
tilke. Naša občinska pota po okolici pa so v pre« 
cej slabem stanju. Človek mora jako paziti n» 
samo ponoči, marveč tudi podnevi. Od vode na

pravljene grabe nam pričajo, da so bila prej tam 
pota. Gospodje od JNS so se trudili za novo pot 
od Pleša do Zidanega mosta. Toda le par metrov 
zgrajene poti sedaj priča, da je njihova pot ved

no kratka ter da se vselej konča še mnogo pred 
polovico. Na merodajnih mestih se priporočamo 
za zboljšanje naših potov. — Tudi pri nas prav 
lepo napreduje fantovski odsek prosvetnega dru

štva, za kar se moramo zahvaliti posebno naše

mu g. voditelju. Fantje, le tako naprej v slogf 
ker v izobrazbi je moč. Bog živi! 

zbrana kot v tem primeru. Že po preteku dobrih 
deset minut so padali prvi curki iz brizgalne na 
goreči objekt, tako da so si Iz nočnega spanja 
vzbujeni vaščani kmalu oddahnili, ker je bila 
večja nesreča hvala Bogu odstranjena. Mlada ga

silska četa je bila letos petkrat pozvana na po

moč v bližnje okolišne kraje Gumzej, Dole, Ku

kovič Vrh, škrabl, Zg. Laže, Godec, Podpeč. Res 
se je pokazala potreba obstoja in je vredna, da 
ji prebivalstvo gre glede orodja na roke. Zahva

ljujemo se tudi sosedni naši tovariški četi Loče, 
ki je prihitela s svojo motorko na pomoč. 

Ljutomer. V letošnjem letu beleži naša kronika 
precej požigov, o katerih se more misliti, da jih 
je podtaknil zloben človek. Zadnjo nedeljo ob pol 
enajstih je izbruhnil požar v gospodarskem po

slopju cerkvenega ključarja Franca Kovačiča na 
Cvenu. Vsi domači so že mirno spali, ko je bil 
skedenj že ves v plamenu. Zgorel je do tal. V 
skednju sta bila še dva naložena voza ajde In le

i tošnje krme. Rsšiti ni bilo ničesar mogoče. V 
'■ neposredni bližini je še več gospodarskih objek

• tov in še dva kupa slame, vse to pa so rešili 
, vzorni cvenski gasilci, ki so se trudili na vso 
, moč, da so rešili vsaj hišni liram in živino. So

■ delovalo je pri požaru še nekaj sosednjih gasil

 skih čet. K sreči je takrat deževalo in ni bilo 
i vetrovno, kajti v nasprotnem primeru bi obsto

i jala nevarnost, da se požar razširi po vsej vasi. 
) — Pred kratkim so začeli zidarji zidati v Kato

i Iiškem domu malo dvorano. To dvorano smo že 
! dolgo pričakovali. Sedaj bomo imeli krasen pro

i štor, kamor bomo lahko vodili v zimskih dneh 
i našo mladino, kjer bomo imeli predavanja. Pro

 štor je namenjen tudi odraslim, kmetom, obrtni

 kom, delavcem in vsem, ki se želijo izobraziti. 
 Vsak mora odobravati ta korak naše Okrajne 
 posojilnice, da je izdelala ta načrt. Za Katoliškim 
 domom pa je tukajšnja Vinarska zadrv~a zgra

i dila zelo primerno trsnico in sušilnico za sadje, 
i Tudi v ostalem mestu se dela in popravlja. Trgo

 vec Seršen je prvj nepomembno poslopje preno

i vil v krasnem slogu, ki bo v kras in v ponos na

7 šemu mestu. Služilo bo privatnemu stanovanju. 


